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ΤΟ ΕΡΓΟ ΜΑΣ

Σημαντικές πρωτοβουλίες - Έργα .1

ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ ΣΤΟ ΣΚΑ.
Εκπονήσαμε τις μελέτες και εξασφαλίσαμε χρηματοδότηση ύψους 4,8 εκ. ευρώ από το 
πρόγραμμα ΤΡΙΤΣΗΣ.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ.
Επανασυστήσαμε τη Δημοτική Αστυνομία και την επανδρώνουμε με 12 στελέχη μέσω 
διαγωνισμού από το Υπουργείο Εσωτερικών.

ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ κέντρου (Κάστρου) Ναυπάκτου (τούνελ).  Εξασφαλίσαμε χρηματοδότηση 
ύψους 2,2 εκ. ευρώ από το πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ για την εκπόνηση των μελετών.

ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΑΓΚΥΡΟΒΟΛΙΟ (ΜΙΚΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ) ΒΑΡΙΑΣ. Ολοκληρώσαμε τη 
χωροθέτηση και την επέκταση της Χερσαίας Ζώνης Λιμένος και ολοκληρώνουμε τις μελέτες 
κατασκευής του με σκοπό την υλοποίησή του.

ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΟΥ ΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ της Ναυπάκτου με εξοπλισμό, γήπεδα 
beach volley, παιδικές χαρές, κατασκευή πίστας bmx-skate και λοιπά έργα συνολικού 
προϋπολογισμού 1,8 εκ. ευρώ μέσω της χρηματοδότησης του προγράμματος INTERREG 
Ελλάδα-Ιταλία 2014-2020 σε συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας. Εκτελείται.

ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ  ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΟΥ, προϋπολογισμού 198.000 ευρώ (πηγή 
χρηματοδότησης LEADER), για την οποία εκπονήσαμε τις μελέτες, λάβαμε τις αδειοδοτήσεις 
και δημοπρατήσαμε. Εκτελείται.

ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΤΖΑΒΕΛΑΙΩΝ, προϋπολογισμού 1,5 εκ. ευρώ (πηγή 
χρηματοδότησης ΠΔΕ Περιφέρειας Δυτ. Ελλάδος), για την οποία εκπονήσαμε τις μελέτες, 
λάβαμε τις αδειοδοτήσεις και δημοπρατήσαμε. Επίκειται έναρξη εργασιών.

ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΑΓ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ Κ.ΔΑΦΝΗΣ, προϋπολογισμού 255.000 ευρώ 
(πηγή χρηματοδότησης Πράσινο Ταμείο), για την οποία εκπονήσαμε τις μελέτες, λάβαμε τις 
αδειοδοτήσεις και δημοπρατήσαμε. Εκτελείται.

ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΓΑΛΑΤΑ, προϋπολογισμού 275.000 ευρώ (πηγή χρηματοδότησης 
Πράσινο Ταμείο), για την οποία εκπονήσαμε  τις μελέτες, λάβαμε τις αδειοδοτήσεις, 
δημοπρατήσαμε και εκτελούμε.

ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΧΩΡΟΥ στον ΛΟΦΟ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ.

ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΣΤΑΙΚΟΥ. Ολοκληρώσαμε τη μελέτη και προχωρούμε στην ένταξη 
του έργου σε χρηματοδότηση.

Ως Δήμος Ναυπακτίας, τα τελευταία 
τέσσερα χρόνια, εξασφαλίσαμε και 
απορροφήσαμε 35 εκ. ευρώ, σε μια
περίοδο χωρίς χρηματοδοτικά 
εργαλεία.
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ΣΤΕΡΕΩΣΗ, ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΕΝΕΤΙΚΟΥ ΛΙΜΑΝΙΟΥ ΤΗΣ 
ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ. Με πρωτοβουλία του δήμου υλοποιείται έργο στερέωσης, αποκατάσταση 
και ανάδειξης από τη Διεύθυνση Αναστήλωση Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Μνημείων 
του Υπουργείου Πολιτισμού, προϋπολογισμού 1,8 εκ. ευρώ (πηγή χρηματοδότησης Ταμείο 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας).

Σύσταση ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Δήμου Ναυπακτίας για την κατασκευή  
φωτοβολταϊκού πάρκου 9 MW με σκοπό την κάλυψη του  συνόλου των ενεργειακών 
αναγκών του δήμου και των νομικών του προσώπων και 600 ευάλωτων νοικοκυριών. 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ 1 MW ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 
ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ  ΔΕΥΑΝ. Εξασφαλίσαμε χρηματοδότηση ύψους 2,8 εκ. ευρώ από το 
πρόγραμμα ΤΡΙΤΣΗΣ, εκπονήσαμε τις μελέτες, λάβαμε τις αδειοδοτήσεις και   δημοπρατούμε 
το έργο.

ΗΜΙΥΠΟΓΕΙΟΠΟΙΗΣΗ 14 ΣΗΜΕΙΩΝ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ σε κεντρικά 
σημεία της Ναυπάκτου. Εξασφαλίσαμε χρηματοδότηση από το Πράσινο Ταμείο ύψους 
220.000 ευρώ. Εκτελέστηκε.

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ (ασφαλτικών) συνολικού προϋπολογισμού 2,2 εκ. 
ευρώ, ποσού τριπλάσιου από την προηγούμενη δημοτική θητεία.

ΙΔΡΥΣΗ ΕΣΠΕΡΙΝΟΥ ΕΠΑΛ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ. Μία σημαντική εκπαιδευτική δομή για την 
τοπική κοινωνία ξεκινά να λειτουργεί με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς.

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΕΩΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ στη Ναύπακτο και 
τις τοπικές  κοινότητες.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΣΗΣ (προμήθεια ηλεκτρικών οχημάτων  και σταθμών 
φόρτισης). Υπεβλήθη στο πρόγραμμα Τρίτσης για χρηματοδότηση ύψους 200.000 ευρώ.

ΤΟΠΙΚΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ για το σύνολο του δήμου, δηλαδή για τη Ναύπακτο, 
το Αντίρριο, τη Χάλκεια, την Αποδοτία, τον Πλάτανο και την Πυλλήνη. Κατόπιν  
αιτήματος του Δήμου, το σύνολο του Δήμου Ναυπακτίας εντάχθηκε στη διαδικασία 
εκπόνησης  των σχετικών  μελετών από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας.

ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ ΣΧΕΔΙΩΝ ΠΟΛΗΣ ανατολικά και δυτικά της Ναυπάκτου. Υπεβλήθη 
πλήρης φάκελος στο αρμόδιο υπουργείο για χρηματοδότηση ποσού 800.000 ευρώ. Μετά την 
ολοκλήρωση της οριοθέτησης των ρεμάτων, προχωρούμε στην ολοκλήρωση των επεκτάσεων 
ανατολικά και δυτικά.
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ΓΕΝΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ. Εκπονήθηκε η Γεωλογική μελέτη, ξεκίνησε και 
ολοκληρώθηκε η διαβούλευση για την ολοκλήρωσή του.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ. 
Εξασφαλίσαμε χρηματοδότηση ύψους 2,6 εκ. ευρώ μέσω του Ταμείου Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας και προχωρήσαμε στη δημοπράτηση του έργου. Επίκειται έναρξη των εργασιών.

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ της Ναυπάκτου, προϋπολογισμού 1,2 
εκ ευρώ (πηγή  χρηματοδότησης ΠΔΕ Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος). Μελετήσαμε 
το έργο στο σύνολό του (μέχρι τη διασταύρωση Ξηροπηγάδου), λάβαμε τις αδειοδοτήσεις, 
δημοπρατήσαμε και εκτελείται.

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΔΥΤΙΚΑ της Ναυπάκτου (οδός Θέρμου). Εκπονήσαμε 
τις μελέτες και προχωρούμε στην κατασκευή σημαντικού τμήματος. 

ΜΕΤΡΑ ΑΜΕΣΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ. 
Ολοκληρώσαμε τη μελέτη που αφορά σε τουλάχιστον 5 κρίσιμους κόμβους/οδικά τμήματα και 
σε τουλάχιστον 5 σχολικά συγκροτήματα της Ναυπάκτου.

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ (ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΡΙΚΟΡΦΟΥ). Εκπονήσαμε τις μελέτες και 
λάβαμε χρηματοδότηση 600.000 ευρώ, δημοπρατήσαμε και προχωρούμε στην εκτέλεση των 
σχετικών έργων. 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Wi-Fi για ελεύθερη πρόσβαση των δημοτών στο διαδίκτυο στο σύνολο των 
Τοπικών Κοινοτήτων.

Υλοποιούμε έργα όπως τα ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ, η ΑΝΑΠΛΑΣΗ του χώρου 
της ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ, ο ΣΤΙΒΟΣ ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ, η ΑΘΛΗΤΙΚΗ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ, η ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΟΔΟΥ ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ κλπ, αφού 
πραγματοποιήσαμε τις μελέτες τους, λάβαμε τις αδειοδοτήσεις και τα δημοπρατήσαμε.
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ΥΔΡΕΥΣΗ ΠΑΛΑΙΟΠΑΝΑΓΙΑΣ. Ολοκληρώσαμε τις μελέτες, λάβαμε τις εγκρίσεις, 
δημοπρατήσαμε και εκτελέσαμε το έργο.

ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ Τ.Κ. ΑΝΩ ΧΩΡΑΣ. Ολοκληρώσαμε τις μελέτες, λάβαμε τις 
εγκρίσεις, δημοπρατήσαμε και εκτελούμε το έργο.

ΣΥΝΔΕΣΗ ΡΕΚΚΑ. Τροποποιήσαμε τις μελέτες, λάβαμε τις εγκρίσεις και εκτελέσαμε το 
έργο.

ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ. Τροποποιήσαμε τις μελέτες και τον προϋπολογισμό, λάβαμε 
τις αδειοδοτήσεις και το εκτελούμε.

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΜΙΑΝΤΟΣΩΛΗΝΑ στην οδό Μεσολογγίου.  Μελετήσαμε το έργο, 
λάβαμε τις αδειοδοτήσεις, εξασφαλίσαμε χρηματοδότηση ύψους 530.000 ευρώ από το 
Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Δυτική Ελλάδα», υπογράψαμε τη σύμβαση και 
προχωρούμε σε εκτέλεση.

ΠΡΑΣΙΝΟ ΣΗΜΕΙΟ. Λάβαμε τις εγκρίσεις, εξασφαλίσαμε τη χρηματοδότηση με την ένταξη 
του έργου στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Δυτική Ελλάδα», δημοπρατήσαμε και 
ξεκίνησε η εκτέλεσή του.

ΔΙΔΥΜΟΣ ΚΑΤΑΘΛΙΠΤΙΚΟΣ ΑΓΩΓΟΣ  ΣΤΟ ΓΡΙΜΠΟΒΟ.  Τροποποιήσαμε την 
υπάρχουσα μελέτη και συμπληρώσαμε το έργο, ώστε να είναι ολοκληρωμένο προκειμένου 
να αναβαθμιστεί το αντλιοστάσιο στο Γρίμποβο και στη συνέχεια υποβάλαμε αίτημα  προς 
χρηματοδότηση στο ΕΣΠΑ.

ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑ ΣΤΑ ΟΡΕΙΝΑ, για την αύξηση της αποδοτικής χρήσης νερού στα δίκτυα 
ύδρευσης των ΔΕ Αποδοτίας, Πλατάνου, Πυλήνης και την εγκατάσταση συστήματος 
μέτρησης παροχής για τη μείωση των διαρροών των ΔΕ Ναυπάκτου, Αντιρρίου, Χάλκειας. 
Ολοκληρώσαμε τις μελέτες, υποβάλαμε αίτημα προς χρηματοδότηση στο Πρόγραμμα Τρίτσης 
και στη συνέχεια στο Ταμείο Ανάκαμψης συνολικού αρχικού προϋπολογισμού 7,1 εκ. ευρώ.

ΑΝΑΠΤΥΞΗ  ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  ΧΩΡΙΣΤΗΣ  ΣΥΛΛΟΓΗΣ  ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ. Εντάχθηκε 
προς χρηματοδότηση στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Περιφέρειας Δ.Ελλάδας με 
προϋπολογισμό 433.000 ευρώ.

ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΔΑΦΝΗΣ. Ολοκληρώσαμε τις  μελέτες, λάβαμε τις εγκρίσεις, υποβάλαμε 
αίτημα προς χρηματοδότηση στο Πρόγραμμα Τρίτσης και στη συνέχεια στο Ταμείο Ανάκαμψης 
προϋπολογισμού 1,2 εκ. ευρώ.
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ΤΟΠΙΚΕΣ ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ (οδοί Κυρίλου και Μεθοδίου, 
περιοχή πλατείας Στάικου, κτλ).

ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΕΙΣ ΧΩΡΩΝ (οικοπέδου οικίας Παπαχαραλάμπους). Εντάχθηκαν προς 
χρηματοδότηση στο Πράσινο Ταμείο και προχωρούν οι πράξεις αναλογισμού.

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΤΟΥΑΛΕΤΩΝ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΦΑΡΜΑΚΗ. Εκτελέστηκε.

στη ΣΥΝΕΧΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ σε όλα τα δημοτικά 
διαμερίσματα και ιδίως σε περιοχές με σοβαρά προβλήματα υδροδότησης

στην ΕΝΤΑΞΗ ΝΕΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΟ 
ΣΥΣΤΗΜΑ (Δάφνη, Πλατανίτης, Μακύνεια, τμήματα Ναυπάκτου και Αντιρρίου κα)

στη ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΙΚΡΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 
(τύπου combact)  σε μεγάλες τοπικές κοινότητες που δεν έχουν τη δυνατότητα 
σύνδεσης με κεντρικό  αποχετευτικό σύστημα (Τρίκορφο, Βασιλική κλπ) 

στην ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ στο ιστορικό κέντρο 
της πόλης ΜΕ ΠΑΡΑΛΛΗΛΟ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ ΑΠΟ ΤΑ 
ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΑ ΛΗΜΜΑΤΑ στο δυτικό τομέα της πόλης βάσει μελέτης που 
ήδη έχουμε εκπονήσει 

στην ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΧΩΡΩΝ, ΧΩΡΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ 
ΧΩΡΩΝ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ καθώς και στη διαμόρφωση και ανάπλαση χώρων προς 
όφελος του δημότη

στην ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΧΥΤΥ,
με επαναδημοπράτηση του έργου 

ΣΤΟΧΕΥΟΥΜΕ
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ΕΠΑΛ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ. Ολοκληρώσαμε τις μελέτες, εκδώσαμε την οικοδομική άδεια, εντάξαμε 
προς χρηματοδότηση στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 
2014-2020, συνολικού αρχικού προϋπολογισμού 2,3 εκ. ευρώ δημοπρατήσαμε και σύντομα 
παραδίδεται.

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΗΡΙΩΝ 1ΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΛΥΚΕΙΟΥ. Εκπονήσαμε 
τη μελέτη, λάβαμε τις εγκρίσεις, λάβαμε χρηματοδότηση 480.000 ευρώ από το Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 2014-2020, δημοπρατήσαμε και εκτελούμε.

ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ. Εκπονήσαμε τις μελέτες, εξασφαλίσαμε τη χρηματοδότηση 
από το Πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ ύψους 270.000 ευρώ και εκτελούμε το έργο σε όλα τα 
σχολεία του δήμου μας.

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ  ΣΤΑΘΜΩΝ και ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΤΟΥΣ.

ΔΙΑΡΚΕΙΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΣΤΟ 
ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥΣ.

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΓΗΠΕΔΩΝ ΜΠΑΣΚΕΤ ΚΑΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΤΟΥΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥΣ 
ΠΡΟΑΥΛΙΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΜΑΣ και σε άλλα σημεία.

στη ΔΙΑΡΚΗ  ΒΕΛΤΙΩΣΗ, 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ  ΚΑΙ  ΕΝΙΣΧΥΣΗ  
ΤΩΝ ΚΤΗΡΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ  
των σχολικών μας μονάδων

στη ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ 
ΚΤΗΡΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ για τη 
στέγαση των νηπιαγωγείων και 
των βρεφονηπιακών  σταθμών του 
δήμου μας

ΣΤΟΧΕΥΟΥΜΕ
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ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ ΠΡΟΣ ΚΑΣΤΡΟ. Εκπονήσαμε σχετική μελέτη φωτισμού, 
λάβαμε χρηματοδότηση ύψους 580.000 ευρώ από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων της 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, δημοπρατήσαμε και εκτελέσαμε το έργο.  

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΚΑΣΤΡΟΥ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ. Σε συνεργασία με την 
Εφορεία Αρχαιοτήτων Αιτωλοακαρνανίας και Λευκάδος και το Δασαρχείο πραγματοποιήσαμε 
κοπή δένδρων περιμετρικά των τειχών του Κάστρου.

ΣΥΝΔΕΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣ ΚΑΣΤΡΟ ΜΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΟΔΟ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ. 
Ολοκληρώσαμε τη μελέτη και προχωρούμε στη λήψη εγκρίσεων και αδειοδοτήσεων. 

ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΩΡΑΡΙΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΣΤΡΟΥ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ. Με παρέμβασή μας στο 
Υπουργείο Πολιτισμού και σε συνεργασία με την Εφορεία Αρχαιοτήτων Αιτωλοακαρνανίας και 
Λευκάδος το Κάστρο είναι επισκέψιμο κατά τους θερινούς και φθινοπωρινούς μήνες από τις 
8:00 π.μ. έως 8:00 μ.μ.  

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 17 ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΞ ΤΟΥ ΛΙΜΑΝΙΟΥ ΤΗΣ 
ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ με νέα βενετσιάνικου τύπου, όμοια με αυτά της πλατείας Λιμανιού.

ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΚΑΣΤΡΟΥ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΟΥΣ ΜΗΝΕΣ ΤΗΣ 
ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ, λόγω της φροντίδας και του συνεχούς καθαρισμού πέριξ από 
συνεργεία του Δήμου σε συνεργασία με την Εφορεία Αρχαιοτήτων Αιτωλοακαρνανίας και 
Λευκάδος.

Κάστρο Ναυπάκτου .4

στη ΔΙΑΡΚΗ  ΑΝΑΔΕΙΞΗ, ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΚΑΙ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΑΣΤΡΟΥ ΩΣ ΣΥΝΟΛΟ
σε συνεργασία με την Εφορεία Αρχαιοτήτων 
Αιτωλοακαρνανίας και Λευκάδος

στην ΑΝΑΔΕΙΞΗ  ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ  
ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ ΩΣ ΚΑΣΤΡΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ 

στην ολοκλήρωση των μελετών και στην ένταξη 
σε χρηματοδότηση του έργου ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΤΗΣ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗΣ (ΤΟΥΝΕΛ) ΤΟΥ ΚΑΣΤΡΟΥ

ΣΤΟΧΕΥΟΥΜΕ
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Παραθαλάσσιο Μέτωπο .5

Πέραν του ΑΛΙΕΥΤΙΚΟΥ ΑΓΚΥΡΟΒΟΛΙΟΥ (ΜΙΚΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ) ΒΑΡΙΑΣ και της 
ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΤΟΥ ΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ (βλ. σελ.3), σε συνεργασία με το 
Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Ναυπακτίας:

ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΧΩΡΟΘΕΤΗΜΕΝΗΣ ΜΑΡΙΝΑΣ και διαδικασία επαναδέσμευσης 
ιδιοκτησίας που αποχαρακτηρίστηκε ως χερσαία ζώνη λιμένα. Εξασφαλίσαμε επίσης τη 
χρηματοδότηση των μελετών της νέας μαρίνας ποσού 100.000 ευρώ από το ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 
και προχωρούμε στη δημοπράτησή τους.

ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΜΕΛΕΤΩΝ ποσού  608.000 ευρώ από το 
πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ για τα εξής επιπλέον έργα:

 i. ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ, ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ και   
  ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΟΥ ΠΑΡΑΚΕΙΜΕΝΟΥ ΚΑΣΤΡΟΥ ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ.  
 ii. ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΛΙΜΕΝΙΣΚΟΥ-ΚΑΤΑΦΥΓΙΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΣΚΑΦΩΝ   
  ΣΤΗΝ ΚΑΤΩ ΒΑΣΙΛΙΚΗ. 
 iii. ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΥΠΑΡΧΟΝΤΟΣ ΠΡΟΒΛΗΤΑ ΛΙΜΕΝΑ ΚΑΙ   
  ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΗΣ ΧΕΡΣΑΙΑΣ ΖΩΝΗΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ.
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Παραθαλάσσιο Μέτωπο .5

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΓΑΛΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΞΥΛΙΝΟΥ DECK ΣΤΟ ΓΡΙΜΠΟΒΟ. 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΡΗΠΙΔΩΜΑΤΩΝ ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ. Εκτελείται.

ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΣΤΟ ΙΣΟΓΕΙΟ ΤΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ 
«ΝΑΥΠΑΚΤΙΑ», ώστε να μπορεί να επιτελεί το έργο του, αφού βρίσκεται σε άμεση επαφή 
με το χώρο ευθύνης του. Ταυτόχρονα, το κτήριο παραμένει μόνιμα ανοικτό και επισκέψιμο 
εξυπηρετώντας τουρίστες και επισκέπτες της Ναυπάκτου.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ, όπως: 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ SEA ACCESS και W.C. ΓΙΑ ΑΜΕΑ στην παραλία Ψανής, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ στο Γρίμποβο, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 2 ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΩΝ 
ΠΑΡΑΛΙΩΝ σε Αντίρριο και Ψανή, ΑΓΟΡΑ ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (σκάφη, jet ski, όπως ορίζει ο νόμος), ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΕ 
ΑΠΙΝΙΔΩΤΕΣ στις παραλίες και πολλά ακόμη.

ΣΤΟΧΕΥΟΥΜΕ
στη ΔΙΑΡΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ 
ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ 
ΜΕΤΩΠΟΥ του δήμου μας με τη βελτίωση 
των υφισταμένων ή τη δημιουργία νέων 
υποδομών

στην ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΚΑΙ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ 
ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΝΕΡΩΝ ΤΗΣ 
ΘΑΛΑΣΣΑΣ ΜΑΣ μέσω έργων και 
δράσεων περιβαλλοντικού χαρακτήρα 
(επέκταση αποχετεύσεων, διαχωρισμός 
δικτύων κλπ) 



ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΣΗ ΜΟΝΟΠΑΤΙΩΝ ΒΑΡΑΣΟΒΑΣ. Συμπληρώσαμε και 
τροποποιήσαμε τις μελέτες, λάβαμε τις εγκρίσεις και αδειοδοτήσεις, δημοπρατήσαμε και 
εκτελούμε το έργο.

ΑΝΑΡΡΙΧΗΤΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΒΑΡΑΣΟΒΑΣ. Εκπονήσαμε τη μελέτη, λάβαμε όλες τις εγκρίσεις, 
δημοπρατήσαμε και εκτελούμε το έργο.

ΜΕ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΑΜΕ ΕΓΚΑΙΡΑ ΤΗΝ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΚΑΙ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΙΟΛΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ  ΣΤΟ ΟΡΟΣ ΒΑΡΑΣΟΒΑ, διαφυλάσσοντας έτσι τη 
φυσική, ιστορική και θρησκευτική φυσιογνωμία του χώρου.  

Με πρωτοβουλία και συνεργασία του Δήμου Ναυπακτίας και της Αιτωλικής Αναπτυξιακής, 
κάνουμε ενέργειες, ώστε οι μελλοντικές παρεμβάσεις να εντάσσονται σε ένα ΣΥΝΟΛΙΚΟ 
ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (MASTER PLAN) της συγκεκριμένης μικροπεριοχής προκειμένου 
αυτές να μην είναι ασύνδετες μεταξύ τους και με σκοπό να εξασφαλίσουμε σημαντικές 
χρηματοδοτήσεις.

Όρος Βαράσοβα .6
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Σε συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος: 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΕΓΑΛΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΜΕ ΑΣΦΑΛΤΟ.

ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΜΕΓΑΛΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΥΠΑΡΧΟΝΤΟΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ. 
Στόχος, οι απομονωμένες περιοχές  και ιδίως  οι δρόμοι που συνδέουν κεντρικά επαρχιακά 
δίκτυα, ή συνδέουν νομούς και περιφέρειες (Γραμμένη Οξιά-Λαμία, ή Αράχωβα-Καρπενήσι κλπ).

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΧΕΙΜΑΡΡΩΝ και ιδίως σε περιοχές 
που ποτέ δεν είχε πραγματοποιηθεί στο παρελθόν.

Ισόρροπη Ανάπτυξη .7

Υλοποιήσαμε και υλοποιούμε έργα ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΜΑΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ μέσω των ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ με πολλαπλάσιες 

χρηματοδοτήσεις έναντι των προηγούμενων θητειών και είμαστε 
παρόντες για την κάλυψη των καθημερινών αναγκών και την

υλοποίηση πολιτιστικών και άλλων δράσεων.

ΕΡΓΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

ΣΤΟΧΕΥΟΥΜΕ
στη ΔΙΑΡΚΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΩΝ 
ΥΠΟΔΟΜΩΝ (επαρχιακό δίκτυο, 
τοπικά δίκτυα, αγροτικά δίκτυα) και στην 
ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΩΝ 
ΤΩΝ ΙΔΙΑΙΤΕΡΩΝ ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΩΝ 
ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΟΡΕΙΝΩΝ 
ΚΑΙ ΗΜΙΟΡΕΙΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ 
(Ευηνολίμνη, Καρέλι, ιαματικές πηγές, 
παραδοσιακοί οικισμοί, αναρρηχιτικές 
διαδρομές, πεζοπορικές διαδρομές και 
μονοπάτια, μνημεία πολιτισμού, κέντρα 
θρησκευτικού τουρισμού κλπ)
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Κοινωνία .8

ΕΜΠΡΑΚΤΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ του Δήμου μας  (Κοινωνικό Ιατρείο Ψυχικής Υγείας, ΚΑΠΗ στη Ναύπακτο και 
τον Γαλατά και Κέντρο Κοινότητας με παράρτημα Ρομά).

Λειτουργία ΓΡΑΜΜΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ και ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ  ΕΝΗΛΙΚΩΝ. 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ. Με σοβαρότητα και υπευθυνότητα εφαρμόσαμε 
όλα τα προβλεπόμενα μέτρα με σκοπό την προάσπιση της δημόσιας υγείας. Τακτική και 
συστηματική ενημέρωση των δημοτών μέσω διαδικτύου και τοπικών μέσων διανομή έντυπου 
υλικού και ειδών απολύμανσης σε Ρομά και ενημέρωσή τους για τα μέτρα προφύλαξης, 
διανομή τροφίμων σε ευαίσθητες κοινωνικά ομάδες, παροχή υποστήριξης για κατ΄οίκον 
εμβολιασμούς ευαίσθητων ομάδων. 

ΠΑΡΟΧΗ ΒΟΗΘΕΙΑΣ και ΣΤΗΡΙΞΗΣ υψηλού επιπέδου στα παιδιά από τα ΚΔΑΠ 
και τα ΚΔΑΠ ΜΕΑ του Δήμου, ιδίως κατά την περίοδο της πανδημίας με τη δημιουργία 
πρωτότυπου παιδαγωγικού υλικού από τους εκπαιδευτές, διαδικτυακού καναλιού, 
πρωτότυπων διαγωνισμών εκπαιδευτικών δράσεων, παιχνιδιών, θεατρικών δράσεων, 
περιβαλλοντικής εκπαίδευσης, συνεργασίας με την ΑΛΚΥΟΝΗ, συνεργασίας με ψυχίατρο κλπ.  

Μέσω του προγράμματος ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ εξυπηρετούμε σε εβδομαδιαία και 15ημερη 
βάση 480 άτομα. Πολύ σημαντική υπήρξε η συγκεκριμένη δράση στην αντιμετώπιση της 
πανδημίας και των ιδιαίτερων συνθηκών απομόνωσης που αυτή μας επέβαλε.

Το ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ, ιδίως κατά την περίοδο της πανδημίας, επιτέλεσε και 
συνεχίζει να επιτελεί ένα σπουδαίο κοινωνικό έργο αφού τροφοδοτεί και στηρίζει ένα πολύ 
μεγάλο αριθμό οικονομικά ευάλωτων συνδημοτών μας.

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΟΑΕΔ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 
ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΑ ΑΝΕΡΓΩΝ (οκτάμηνα, προγράμματα για μακροχρόνια ανέργους ΑμεΑ και 
για 1+1 χρόνια για μακροχρόνια ανέργους) με σκοπό  την οικονομική τόνωση και ενίσχυση 
ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων. 
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Έργα και δράσεις για ΑμεΑ .9

ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΡΑΜΠΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΑΛΕΤΩΝ ΑΜΕΑ σε όλα τα σχολεία του Δήμου μας, 
συνολικού κόστους 150.000 ευρώ με μέρος αυτού να καλύπτεται από το Πρόγραμμα 
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ. Ολοκληρώθηκαν.

ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ με ράμπες και οδεύσεις ΑμεΑ.

ΣΤΕΝΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ με τον Σύλλογο ΑμεΑ «Αλκυόνη».

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΚΔΑΠ μεΑ Δήμου Ναυπακτίας.

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΑ ΑΝΕΡΓΟΥΣ ΑμεΑ.

στη ΔΙΑΡΚΗ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ ΣΕ ΕΝΑ 
ΔΗΜΟ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΦΙΛΙΚΟ 
ΠΡΟΣ ΤΑ ΑΜΕΑ, που θα 
σέβεται όλους τους δημότες του

ΣΤΟΧΕΥΟΥΜΕ
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Διοίκηση .10

ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ τΣΕ ΙΔΙΟΚΤΗΤΟ ΧΩΡΟ (πρώην δημαρχείο 
Αντιρρίου) με σκοπό την αξιοποίηση της υπάρχουσας περιουσίας και την εξοικονόμηση  
πόρων. 

ΔΡΟΜΟΛΟΓΗΣΗ  ΜΕΤΑΤΡΟΠΗΣ  ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΣΦΑΓΕΙΩΝ  ΣΕ ΧΩΡΟΥΣ 
ΑΠΟΘΗΚΗΣ  ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ GPS. Εφαρμόσαμε στο σύνολο των οχημάτων του στόλου 
του δήμου μας με σκοπό την καλύτερη διαχείριση και τη μείωση του κόστους των καυσίμων 
των οχημάτων και συνολικά του κόστους λειτουργίας τους (κόστος συντήρησης, βλάβες-
ατυχήματα, υπερωρίες).

ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ ΤΩΝ 
ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ του δήμου μας για τον περιορισμό των δαπανών. 

ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΤΟΥ ΣΤΟΛΟΥ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΜΑΣ. Προμήθεια 4 νέων 
απορριμματοφόρων, 1 πλυντηρίου, 1 γκρέιντερ, 4 οχημάτων, με σκοπό την εξοικονόμηση 
πόρων, τη μείωση της ρύπανσης και  κυρίως την ασφάλεια των εργαζομένων.  

ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ του Δήμου και επίλυση χρόνιων 
προβλημάτων της, ώστε ως Δήμος να γνωρίζουμε τα ακριβή περιουσιακά του στοιχεία.

ΕΚ ΠΕΡΙΤΡΟΠΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗ ΝΤΟΠΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ για τις αναθέσεις 
εργασιών, προμηθειών, κτλ. στην όσο το δυνατόν πιο συμφέρουσα τιμή για τον 
Δήμο.

ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΤΕΥΞΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΕ ΤΙΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΑΙΟΛΙΚΩΝ ΠΑΡΚΩΝ που δραστηριοποιούνται στην περιοχή μας 
με σκοπό τη μεγαλύτερη δυνατή ωφέλεια για το Δήμο και τις τοπικές κοινότητες. 
Ακολουθούμε στο ακέραιο διαφανείς διαδικασίες μέσω του Δημοτικού Συμβουλίου, της 
Εκτελεστικής Επιτροπής και της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου.

ΟΡΙΑ ΣΤΗΝ ΑΛΟΓΙΣΤΗ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΟΡΙΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΙΟΛΙΚΩΝ ΠΑΡΚΩΝ 
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΑΣ. Για πρώτη φορά ως Δήμος Ναυπακτίας δηλώνουμε με αποφάσεις 
Δημοτικού Συμβουλίου ότι πρέπει να τεθούν κανόνες στην εγκατάσταση αιολικών πάρκων.

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΠΥΛΗΣ-ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ. Δημιουργήσαμε νέα, σύγχρονη και 
διαδραστική ιστοσελίδα βάσει των σύγχρονων πιστοποιητικών ασφαλείας, η οποία διαρκώς 
εμπλουτίζεται και ανανεώνεται.
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Διοίκηση

E-SERVICES ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ. Με την έναρξη της θητείας μας, θέσαμε σε 
λειτουργία η νέα ηλεκτρονική πλατφόρμα, μέσα από την οποία οι δημότες έχουν στη διάθεση 
τους ηλεκτρονικά 10 δημοφιλή πιστοποιητικά, ώστε να εξυπηρετούνται απομακρυσμένα και 
ταχύτερα.

WI-FI. Επεκτείναμε και συνεχίζουμε να επεκτείνουμε το δίκτυο ασύρματης ελεύθερης 
πρόσβασης σε πολυσύχναστους χώρους (πλατείες) στις Κοινότητές μας.

SMART CITIES. Προμήθεια πλατφόρμας για την οικονομική ανάπτυξη και την προβολή της 
επιχειρηματικής, τουριστικής δραστηριότητας και πολιτιστικής κληρονομιάς του Δήμου μας, 
προϋπολογισμού 372.000 ευρώ. Υποβλήθηκε στο Τρίτσης.

ΕΞΥΠΝΕΣ ΔΙΑΒΑΣΕΙΣ ΠΕΖΩΝ σε επιλεγμένα σημεία μειωμένης οδικής ασφάλειας. Με 
συνολικό αρχικό προϋπολογισμό ύψους 2,8 εκ ευρώ εντάχθηκε προς χρηματοδότηση στο 
Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. Δημοπρατήθηκε και ξεκινά η υλοποίηση.

ΝΕΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ OΤΑ PLUS.

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ για πρώτη φορά ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΦΡΕΣΚΟΥ ΓΑΛΑΚΤΟΣ 
από το Τμήμα Προμηθειών στους ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ αντί του 
κονσερβοποιημένου.
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Αδέσποτα .11

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΑΥΞΗΣΗ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ σε συνεργασία με τις φιλοζωϊκές οργανώσεις, λόγω 
και της αυξητικής τάσης του αριθμού των αδέσποτων.

ΚΑΛΥΠΤΟΥΜΕ ΤΙΣ ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ 800 ΚΑΙ ΠΛΕΟΝ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ σε 
συνεργασία με τις δύο φιλοζωικές ομάδες που δραστηριοποιούνται στην περιοχή και τους 
πολίτες εθελοντές.

ΣΥΣΤΗΣΑΜΕ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΣΥΛΛΟΓΗΣ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ, το οποίο απαρτίζουν 
έμμισθοι υπάλληλοι του δήμου που προσλήφθηκαν για το σκοπό αυτό. 

Δεδομένου ότι ο Δήμος Ναυπακτίας δε διαθέτει δικό του ελεγκτικό μηχανισμό (Δημοτική 
Αστυνομία), πραγματοποιεί αλλεπάλληλες συσκέψεις και σε τακτική βάση κοινοποιεί έγγραφα  
προς τις διωκτικές αρχές, προκειμένου να προχωρούν σε τακτικούς ελέγχους για τον 
εντοπισμό ανεμβολίαστων και ατσιπάριστων ζώων.
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ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ μέσω συνεχούς παρουσίας, 
αρθρογραφίας και αφιερωμάτων σε κεντρικά Μέσα Ενημέρωσης τόσο του έντυπου και 
ηλεκτρονικού τύπου όσο και του ραδιοφώνου και της τηλεόρασης, αλλά και των μέσων 
κοινωνικής δικτύωσης.

ΣΤΟΧΕΥΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑΣ σε συνεργασία με εφημερίδες, sites, 
τηλεοπτικά δίκτυα, ραδιοφωνικούς σταθμούς, press trips και επαφές με συντάκτες 
τουριστικού ρεπορτάζ αλλά και συμμετοχή του Δήμου Ναυπακτίας στο workshop που 
πραγματοποιήθηκε στη Βαρσοβία με τα μεγαλύτερα τουριστικά πρακτορεία της Πολωνίας υπό 
την Αιγίδα του Υπουργείου Τουρισμού, του ΕΟΤ, του Ελληνοπολωνικού Επιμελητηρίου και της 
Ελληνικής Πρεσβείας στη Βαρσοβία.

ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ 
ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ «Ο ΔΙΚΟΣ ΜΟΥ ΤΟΠΟΣ ΕΙΝΑΙ Η ΝΑΥΠΑΚΤΙΑ» ΚΑΙ ΤΟΥ BRAND 
#VISIT_NAFPAKTIA. Η καμπάνια μας προβλήθηκε σε κεντρικά μέσα ενημέρωσης της 
χώρας, στους κεντρικούς σταθμούς ΜΜΜ της Αθήνας (μετρό, τραμ, ηλεκτρικός) και αλλού.  

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΘΕΜΑΤΙΚΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ visitnafpaktia.gr για την 
προβολή της Ναυπακτίας και των επιχειρήσεων (ξενοδοχείων, εστίασης και τουρισμού).

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΓΕΓΟΝΟΤΟΣ ΠΟΥ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΠΟΤΕ ΣΤΗΝ ΝΑΥΠΑΚΤΟ, ΤΟΥ ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ FORMULA KITE που τιμητικά 
για το 2022 έλαβε την ενετική ονομασία της πόλης “Lepanto”. Στο LEPANTO FORMULA KITE 
EUROPEANS 2022 συμμετείχαν 150 κορυφαίοι αθλητές από 39 χώρες και τα μεγαλύτερα 
αθλητικά δίκτυα του κόσμου κάλυψαν το γεγονός με ειδικά αφιερώματα που μεταδόθηκαν 
στις 5 ηπείρους. Τα ντοκυματέρ του Αγώνα προβλήθηκαν σε 145 χώρες καταγράφοντας 1,6 
δις προβολές.

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΗΜΑΝΤΙΚΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ με σκοπό την προβολή 
αλλά και τη συμμετοχή νέων όπως του πανευρωπαϊκού UEFA CHAMPIONSHIP ΑΝΔΡΩΝ U19,  
των Ποδηλατικών Αγώνων, των Αγώνων Δρόμου, των Αγώνων Τοξοβολίας, των τουρνουά 
Beach Volley, του τουρνουά Water Polo στο Λιμάνι, της ποδηλασίας για μικρά παιδιά, κτλ. 

ΚΟΡΥΦΑΙΑ ΣΤΙΓΜΗ
η βράβευση του Δήμου Ναυπακτίας ως “Best Greek 
Hospitality Municipality 2022” στον καταξιωμένο 
θεσμό των Greek Hospitality Awards που 
πραγματοποιούνται σε ετήσια βάση υπό την Αιγίδα 
του Υπουργείου Τουρισμού και του ΕΟΤ
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Εξωστρέφεια 

ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ και ιδιαιτέρως των 
εκδηλώσεων της Μεγάλης Παρασκευής και της Ναυμαχίας της Ναυπάκτου, η οποία 
απέκτησε εθνική και διεθνή προβολή, μέσω: 
 • Του ιστορικού documentary του καναλιού της Cosmote TV, Cosmote History, το  
  οποίο δημιουργήθηκε σε συνεργασία με το δήμο μας.
 • Της Έκθεσης στο Βυζαντινό και Χριστιανικό Μουσείο «ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ 1571» υπό  
  την Αιγίδα της Προεδρίας της Δημοκρατίας.
 • Της  Έκθεσης του διεθνούς φήμης  φωτογράφου Joe Manuel NAVIA “Miguel de  
  Cervante. O el deseo de viviro”.
 • Της παρουσίας δύο Προέδρων της Δημοκρατίας στη Ναύπακτο μέσα σε τρία  
  χρόνια και της Ανακήρυξής τους σε Επίτιμους Δημότες Ναυπακτίας.
 • Της παρουσίας του πρώην Πρωθυπουργού κ. Αντώνη Σαμαρά.
 • Της παρουσίας και ανακήρυξης σε Επίτιμου Δημότη Ναυπακτίας του Πρεσβευτή  
  των ΗΠΑ στην Αθήνα κ. George Tsunis.
 • Της παρουσίας και της ενεργού συμμετοχής στις εκδηλώσεις των πρεσβευτών   
  των ευρωπαϊκών χωρών Ισπανίας, Κύπρου, Αυστρίας και Μάλτας. 
 • Της παρουσίας νυν και πρώην υπουργών και Αξιωματούχων της Ευρώπης.
 • Της συνεργασίας με το Ινστιτούτο Θερβάντες και την ένταξη της Ναυπάκτου στο  
  Δίκτυο πόλεων Cervantes.
 • Της δημιουργίας των ιστορικών documentaries παραγωγής Δήμου Ναυπακτίας  
  με τη συμμετοχή εγνωσμένου κύρους προσωπικοτήτων, όπως του πρ. Προέδρου  
  της Δημοκρατίας κ. Προκόπη Παυλόπουλου, της κ. Μαρίας Ευθυμίου, του κ.   
  Μαργαρίτη Σχοινά, της κ. Σίας Αναγνωστοπούλου κ.ά.

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘΙΕΡΩΣΗ ΝΕΩΝ ΠΟΙΟΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, όπως 
θεατρικών και μουσικών παραστάσεων και ιδίως σημαντικών αθλητικών γεγονότων και 
εκδηλώσεων με σκοπό την ανάδειξης της τοπικής μας ιστορίας (Γεώργιος Ανεμογιάννης, 
Απελευθέρωση της Ναυπάκτου κλπ) 

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ, όπως του Κάστρου του 
Αντιρρίου, σε συνεργασία με την Εφορεία Αρχαιοτήτων Αιτωλοακαρνανίας και Λευκάδος, 
του Αρχαίου Θεάτρου Μακύνειας, για το οποίο έγινε από τον Δήμο μελέτη προκειμένου 
να εγκατασταθεί σύστημα πυροπροστασίας, που δεν υπήρχε.
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Πρόκειται για το σημαντικότερο ίσως περιουσιακό στοιχείο του δήμου μας, το 
οποίο ο δωρητής όρισε να γίνει ξενοδοχειακή μονάδα.

Για το λόγο αυτό, οφείλουμε ως κοινωνία, παρά τις δεσμεύσεις και τις αποφάσεις της 
προηγούμενης δημοτικής αρχής που δεσμεύουν το Ξενία να έχει μόνο δημόσια χρήση, να 
σεβαστούμε:

  -το όραμα και τη βούληση του δωρητή
  -την επιθυμία της πλειοψηφίας των συμπολιτών μας
  -τις απαιτήσεις ενός σύγχρονου εξωστρεφή και τουριστικά    
   αναπτυσσόμενου δήμου

και χωρίς αγκυλώσεις και εμμονές να διαμορφώσουμε άμεσα και από κοινού, τους 
όρους και τις προϋποθέσεις αξιοποίησής του ως ξενοδοχείο 4* και άνω, μέσω 
δημοπράτησης και εκμίσθωσης σε ιδιώτη, διατηρώντας ταυτόχρονα τις χρήσεις πολιτισμού (το 
μουσείο εμβαπτισμένης πραγματικότητας, τον χώρο συνεδρίων, την πινακοθήκη) είτε στον ίδιο 
είτε σε άλλο χώρο.

 Οι επενδύσεις τέτοιου είδους πρέπει να είναι ευπρόσδεκτες στο δήμο μας,   
 αλλά για να έρθουν, οφείλουμε όλοι μας να εκπέμψουμε το σωστό μήνυμα:
 ότι τις επιθυμούμε και θα τις υποστηρίξουμε.
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Αντιταχθήκαμε, από την πρώτη μέρα ανάληψης των καθηκόντων μας, στην 
αλόγιστη και χωρίς όρια εγκατάσταση αιολικών πάρκων στην περιοχή μας· με 
ομόφωνες αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου και δικαστικές ενέργειες.  

  Ήδη απετράπη η εγκατάσταση αιολικού πάρκου στο όρος της    
  Βαράσοβας. 

Οι ανανεώσιμες πηγές ενέργειας είναι απαραίτητες, αλλά:

   -μόνο με εθνικό χωροταξικό σχεδιασμό ο οποίος δεν υπάρχει 

  -χωρίς υπέρμετρη επιβάρυνση όπως έγινε τα προηγούμενα χρόνια

Διαχειριστήκαμε με απόλυτα διαφανή τρόπο, σε αντίθεση με όσα συνέβησαν κατά την 
προηγούμενη δημοτική θητεία, όλα τα αντισταθμιστικά ωφελήματα – δωρεές που λάβαμε 
ως Δήμος, όχι μόνο από το αιολικό πάρκο που εγκαταστάθηκε από τη θητεία μας και είχε 
αδειοδοτηθεί στην προηγούμενη θητεία, αλλά και από τα περισσότερα αιολικά που είχαν ήδη 
εγκατασταθεί.  

Τα χρηματικά αυτά ποσά αξιοποιήθηκαν, με αποφάσεις της Εκτελεστικής Επιτροπής του 
Δήμου μας, της Οικονομική Επιτροπής και σε απόλυτη γνώση όλων των μελών της Δημοτικής 
Αρχής και του Δημοτικού Συμβουλίου, προς όφελος του Δήμου και των όμορων τοπικών 
κοινωνιών είτε με τη μορφή εξοπλισμού (όπως γερανοφόρα οχήματα) είτε με τη μορφή 
χρηματοδότησης μελετών είτε με τη μορφή υλοποίησης έργων.

Με τον τρόπο αυτό, χρηματοδοτήθηκε το σύνολο των μελετών του νέου 
Διοικητηρίου, με τις οποίες μελέτες καταφέραμε να εισρεύσει το ποσό των 4,8 εκ. ευρώ 
για την κατασκευή του.
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Στοχεύουμε στη βελτίωση και αντιμετώπιση του κυκλοφοριακού προβλήματος με 
τις εξής παρεμβάσεις:

 Άμεση εγκατάσταση συστήματος ελεγχόμενης στάθμευσης στα κεντρικά σημεία της  
 πόλης ώστε να δοθεί δυνατότητα ολιγόλεπτης στάθμευσης με εναλλαγή. Με τον τρόπο  
 αυτό πολλαπλασιάζουμε σημαντικά τις ήδη υφιστάμενες θέσεις στάθμευσης.

 Ήδη επανασυστήσαμε τη Δημοτική Αστυνομία και την επανδρώνουμε με 12 στελέχη  
 προκειμένου, μεταξύ άλλων, να έχουμε την πλήρη επιτήρηση των σημείων στάθμευσης,  
 του διπλοπαρκαρίσματος αλλά και του παρκαρίσματος σε χώρους που δεν επιτρέπεται.

 Δέσμευση και χρήση περισσότερων χώρων στάθμευσης κυρίως εντός του ιστορικού  
 κέντρου της πόλης.

 Ολοκλήρωση κυκλοφοριακής μελέτης δυτικών συνοικιών της πόλης.

 Μονοδρόμηση του δυτικού τομέα κυκλοφορίας της πόλης και ιδίως της οδού   
 Μεσολογγίου, όπου στο νότιο τμήμα της μπορεί να λειτουργήσει ως χώρος στάθμευσης  
 λεωφορείων (κτήριο Τσώνη έως φανάρια γωνία Κονιστή-Λαγκαδούλα) και χρήση   
 της οδού Θέρμου ως δυτικής εξόδου της πόλης, εφόσον συντελεστούν οι   
 προβλεπόμενες διανοίξεις.

 Επιτάχυνση και ολοκλήρωση των μελετών κατασκευής της Παράκαμψης Κάστρου  
 Ναυπάκτου (τούνελ), ώστε μακροπρόθεσμα να αποσυμφορηθεί το κέντρο από τον  
 φόρτο των αυτοκινήτων.

 Ανάπτυξη έξυπνων διαβάσεων πεζών σε επιλεγμένα σημεία μειωμένης οδικής   
 ασφάλειας στο κέντρο της Ναυπάκτου. 




